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Честит Рожден Ден,

Многопрофилна болница „Света София” 
чества своята пета годишнина. От май 
2006 година медицинският персонал на 
болницата се грижи за нас, лекува ни и 
ни подкрепя  безрезервно по  време на 

операции,   във  възстановителния период, в диагностиката 
и в препоръките за справяне с всевъзможни медицински     
проблеми. От последната ни среща тя е все така почитана 
и през изминалите две години не само е запазила 
самоличността си, но и се е усъвършенствала. След срещата 
ни с д-р Валентина Мазнейкова преоткриваме отделението, 
което ни носи само добро – отделението, от което започва 
животът. 

В името на здравето 
 „Нищо не е по-важно от благополучието на пациента” – 

това е веруюто на екипа на болницата. Ето защо на познатия 
адрес, на бул. „България” 104 в София, в модерната и 
построена специално за болница сграда, професионалното 
и технологично обновление не спират. Седемте отделения 
са добавили техника, компютърни системи и опит. В 
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отделението  по акушерство и гинекология бъдещите 
майки могат да се доверят на опита на лекарите, които с 4D 
технологии проследяват бременността им и предотвратяват 
усложнения, които засягат около 10% от жените днес. Над 80% 
от гинекологичните операции се извършват по безкръвен 
начин. Над 2 000 бебета са се родили тук след отварянето на 
болница „Света София”, включително и най-младия член на 
семейство Мазнейкови – двегодишната днес Валентина.

В ортопедичното отделение д-р Христо Мазнейков успява 
да привлече в екипа и детския ортопед професор Владимиров. 
Осъществява се масова профилактика на вродената луксация 
на тазобедрената става при новородени и то благодарение на 
безвредна ултразвукова диагностика. Прави се целият набор 
от артроскопски операции, включително и на гръбначния 
стълб-при дискови хернии. Осъществява се и смяна на 
увредена тазобедрена става с индивидуални протези-хит в 
света!

От 2009 г. очната клиника е акредитирана с отлична 
оценка за обучение на студенти и специализанти. В нея 
работят лекари с изключителна трудова и преподавателска 
квалификация, за което допринасят многобройните им 
специализации в чужбина. Използваните електронни 
системи дават прецизни резултати при витреоретиналната 
хирургия. Екипът на „Света  София” знае, че стремежът към 
съвършенството в медицината минава през постоянното 
обновяване на медицинските технологии, отличното 
обслужване на пациентите, поддържане на висока 
квалификация, непрекъснато обучение на персонала и 
прилагане на световните практики.
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